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Именинников встречайте, зиму прославляйте! 
 

Цель: Не только поздравления с днем рождения именинников, но и развитие 

интеллектуальных – творческих, организационных способностей школьников, развитие 

смекалки, творческой фантазии, умение быстро ориентироваться в обстановке, 

включаться в коллективную работу и радость окружающих. 

Ход мероприятия 

Ведущий: И снова сказка начинается 

Ведь к нам опять пришла зима. 

Все белым снегом одевается, 

И в шапках снеговых дома. 

Песня «У леса на опушке» 

Ведущий: Сегодня необычный день, 

Сегодня – день рождения. 

Ну что ж, готовы вы, давайте начинать, 

Наш праздник день рождения. 

Ведущий: День рождения – один из самых главных праздников каждого человека, 

ведь в этот день на свет появляется новый человек, новая жизнь. Жаль, конечно, что 

бывает он один раз в год! Но зато. Какой это день. Мы поздравляем именинников, 

которые родились в зимнее время года. 

Песня «День рождения» Барбарики 

Ведущий: Отгадайте! 

Назовите-ка ребятки месяц в этой вот загадке. 

Дни мои всех дней короче, всех ночей длиннее ночи. 

На поля и на лугу до весны легли снега. 

Только месяц мой пройдет, все встречают Новый год. 

Ведущий: Да, это декабрь – раньше его называли студень – студит землю, реки и озера 

мостит, льдом покрывает. 

Встречаем наших именинников! (Каждому имениннику вручается поздравительная 

открытка) 

Ведущий: Щиплет уши, щиплет нос, лезет в валенки мороз 

Брызнешь воду – упадет не вода уже, а лед. 

Даже птице не лежится, на морозе стынет птица. 

Повернуло солнце к лету, что скажи, за месяц это? 

Ведущий: Да, это январь – раньше его называли просинь – за то, что лед красит в 

синий цвет. 

(Для каждого именинника звучат слова поздравления) 

Ведущий: Снег мешками валит с неба, 

С дом стоят сугробы снега. 

То бураны и метели на поселок налетели. 

Днем капели слышен звон, день прибавился заметно. 

Ну, так что за месяц это? 

Ведущий: Да, это февраль – раньше его звали лютень, снежень. 

Ведущий: Наши именинники… (Звучат имена детей) 

Музыкальный видеоролик поздравления 



Ведущий: отгадаем зимние загадки. 

Под вечер рождаюсь, 

В ночи подрастаю, 

А утром, на солнце, 

Сверкаю и таю. (Сосулька) 

В декабре зимы начало: 

Выпал снег, искрится лед, 

И у елки мы встречаем 

Наш любимый… (Новый год) 

Две серебряных лошадки 

Ловко бегают по льду, 

Меж собой играют в салки 

На покрытом льдом пруду. (Коньки) 

Не сидится ей без дела: 

На деревья и дома – 

Шапки белые надела 

Рукодельница… (Зима) 

Катает летом самокат. 

Зимой студеной… (Снегокат) 

Возьмем с горы мы свой разбег, 

Когда покроет землю снег. 

Обратно нас за поводок 

На горку приведет седок. 

Там развернет нас на стоянке, 

И вновь с горы летим мы… (Санки) 

Деревянных два коня 

Мчат с крутой горы меня. 

У коней обычай свой. 

Летом спят, бегут зимой. (Лыжи) 

С другом изумились мы: 

Яблоки поспели. 

Прямо посреди зимы 

На… колючей ели! (Снегири) 

Игра-хоровод «Раз, два, три» 

Ход игры: игра происходит в кругу. 

Ведущий: Мы пойдем сейчас направо! 

Дети: Раз, два, три! 

Ведущий: А сейчас пойдем направо! 

Дети: Раз, два, три! 

Ведущий: В центр скорее соберемся! 

Дети: Раз, два, три! 

Ведущий: Мы покружимся немножко! 

Дети: Раз, два, три! 

Ведущий: И похлопаем в ладошки! 

Дети: Раз, два, три! 

Ведущий: А теперь все повторим сначала, но в два раза быстрее! 

Игра проводится в быстром темпе, каждый раз ускоряясь. 

Гороскоп – поздравление 

Ведущий: Без гороскопа никак не обойтись! Только гороскоп будет необычным, 

праздничным, предсказывающим, что ждем новорожденных в новый год жизни. 



Заранее приготовленные карточки с текстами предсказаний помещают в женскую 

шляпу (они все должны предсказывать только хорошее!) 

Другие карточки с названиями некоторых предметов и явлений именинники, 

желающие узнать свое будущее, будут вынимать из сумочки, а потом произносить в 

слух. Услышав название предмета или явления, гость должен достать с 

соответствующим текстом из шляпки и зачитать его. 

Итак, громко объявляются название того или иного предмета, либо явления, и 

достаются им толкование, зачитывая тексты со своих карточек. 

Примеры пожеланий-предсказаний: 

Фейерверк – ваша жизнь заискрится всеми цветами. 

Хлопушка – в вашей жизни произойдет какое-то оглушительное событие. 

Письмо – вас ожидают приятные вещи. 

Фруктовая косточка – вас ожидает богатый урожай на приусадебном участке. 

Цветок – вы станете еще милее и красивее. 

Гриб – вас ожидают приятные и полезные прогулки в лесу. 

Часы – в вашей жизни произойдут радостные перемены. 

Очки – рекомендуется меньше времени проводить у телевизора, а больше – с друзьями 

на свежем воздухе. 

Шнурки – наконец-то родители купят новые кроссовки, и вы займетесь спортом. 

Конфета – у вас начнется новая сладкая жизнь. 

Сердце – есть вероятность нового школьного романа. 

Книга – вы будете стремиться к занятиям и преуспеете в учебе. 

Стрела – вы будете очень настойчивы в достижении цели. 

Подарок – жизнь приготовит для вас приятный сюрприз. 

Театральная программка – вы будете чаще бывать в театре и других местах 

проведения досуга. 

Орех – вы вовремя распознаете хитрые замыслы кого-то из недоброжелателей. 

Пуговица – ваш гардероб пополнят новые наряды. 

Билет – вас ждут интересные поездки, незабываемые путешествия. 

Солнце – этот год будет для вас удачным. 

Телефон – у вас появятся новые друзья. 

Лавровый лист – вас ждет признание на поприще учебы. 

Чеснок – в наступающем году вы практически не будете болеть. 

Игра «Переходящий шарик» 

Описание игры: дети становятся в круг. Одному ребенку ведущий дает шарик. При 

включении веселой музыки дети передают шарик друг другу, то есть шарик движется 

по часовой стрелке. Неожиданно смолкает музыка. Ребенок, в руках которого в этот 

момент находится шарик, выходит из игры. Снова звучит музыка, дети передают 

шарик по кругу. Победит тот, кто из последних двух участников останется без шарика. 

Ему вручается приз. 

Ведущий: Жил я посреди двора, где играет детвора 

Но от солнечных лучей превратился я в ручей – снеговик. 

Ведущий: объявляем конкурс на лучшего снеговика. Необходимо с завязанными 

глазами нарисовать снеговика. 

Песня «Снегопад» 

Ведущий: Какой же день рождения без угощения? 

В праздник я приду ко всем, 

Я большой и сладкий. 

Есть во мне орешки, крем, 

Сливки, шоколадки. (Торт) 



Он живет в своей фольге, 

Быстро тает он в руке. 

Очень вкусен, очень сладок, 

Мажет мордочки ребяток. (Шоколад) 

Взял я силу из плодов, 

Сладких ягод, фруктов. 

Для ребят я стать готов 

Лучшим из продуктов. 

Вы меня побольше пейте, 

Наливайте, не жалейте! (Сок) 

Мы в кондитерской шуршим 

Фантиками яркими. 

И на праздник мы хотим 

К вам попасть с подарками. (Конфеты) 

Мы в пакете сто нулей 

С маком замечаем. 

Бабушка, чаек налей, 

Их сгрызаем за чаем. (Баранки, сушки) 

Их бабуля с сахаром 

Выпекала, сладкие. 

Первый вышел – словно ком, 

А другие – гладкие. (Блины) 

Игра «Необыкновенный торт» 

Ведущий: Сейчас, вместо традиционного каравая, мы испечем для наших 

именинников – необыкновенный торт. Возьмитесь все за руки, чтобы получилась 

длинная цепочка. Именинники становитесь первыми, будьте печь наш пирог. 

Правила игры: по сигналу именинники, стоящие первыми в цепочке, начинают 

поворачиваться вокруг себя, накручивая всю цепочку. Когда вся цепочка накрутится, 

следует остановится. 

Ведущая: Именинники внимание! 

Сообщить вам рада я, 

Что настало время пожеланья, 

Наши вам принять, мои друзья. 

Ученик 1: С днем рождения мы вас поздравляем! 

Счастья и здоровья вам желаем! 

Ученик 2: Не болеть, не простужаться! 

Ученик 3: Добрыми растите, хорошо себя ведите! 

Ученик 4: Малышей не обижайте. Мам и пап не огорчайте. 

Все вместе: С днем рождения вас, 

С днем рождения вас, 

С днем рождения вас, 

Поздравляем весь наш класс! 

Салют в честь именинников. 

У каждого гостя в одной руке надувной шарик, а в другой – булавка. И по команде 

одновременно протыкают булавкой свой шар – получается салют. 

Песня «Ка бы не было зимы» 


